



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 7 марта 2024 года, № 10 (9709)



марта

С праздником, милые дамы!

ҚЫМБАТТЫ ӘЙЕЛДЕР!

Шырайлы көктемнің мерекесі – 8 наурыз Халықаралық әйелдер күнімен шын жүректен жылы лебізді қабыл алыңыздар!

Бұл күн - табиғат жандана басталуының белгісі, әрқайсымызға өмір сұлулығын ұялататын, тамаша мен қуанышты көңіл-күй сыйлайтын мереке.

Бар тіршілік, жарық дүниенің өмірі басталатын әйел-ананың қозғалысы рөлі ерекше. Халқымыз дүниеде үш жарқын жайнаулары бар: біріншісі – күн сәулесі, екіншісі – даналық шырағы және үшіншісі – ана шырағы деп бекер айтылмаған.

Қазақстанда әйелдер мүдделерін қорғау мемлекеттік саясат басымдықтарының бірі болып табылады.

Қазіргі заманда әйел азаматтар өздерінді тек отбасы төңірегінде ғана емес, сонымен қатар ауыл шарушылығы мен өнеркәсіпте, бизнес пен саясатта, ғылым мен спорт саласында белсенді түрде көрсетіп келеді. Бүгінде білім беру, денсаулық сақтау, мәдениет және әлеуметтік қорғау саласын әйелдерсіз елестету мүмкін емес.

Қазақстандық әйел ең біріншіден – ардақты ана, отбасының ұйытқысы, тыныштықтың шырақшысы. Отбасының күнбе-күнгі шаруасын, бала тәрбиесін және қоғамдық жұмыстарды қоса атқара жүріп, әйел заты біздің қоғамдағы күрделі әрі жауапты мәселелерінде шешуші рөл атқарып келеді.

АЯУЛЫ ӘЙЕЛДЕР!

Сіздерге мейірімділік пен махаббат, даналық пен төзімділік, құт-береке мен қолдау көрсеткені үшін алғысым шексіз!

Сіздерге зор денсаулық, отбасылық бақыт, молшылық, басталған игі істеріңіз-де нәрлі қуи-қуат тілеймін!

Мерекелеріңіз құтты болсын!

Жітіқара ауданы әкімінің міндетін атқарушы Е. МЕНДЫБАЕВ.

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Примите сердечные поздравления с самым прекрасным и нежным весенним праздником - Международным женским днем!

Этот праздник для всех нас - символ пробуждения природы, радости и надежды! Подобно первым лучам весеннего солнца, вы, дорогие женщины, согреваете и озаряете все вокруг.

Особое место в обществе занимает женщина-мать, с которой начинается новая жизнь на земле. В народе говорят, что в мире есть три ярких озарения: первое – это свет солнца, второе – свет мудрости и третье – свет матери.

В Казахстане защита интересов женщин является одним из приоритетов государственной политики.

Современные женщины работают на производстве и в сельском хозяйстве, преуспевают в бизнесе и политике, достигают вершин в науке и спорте. Сегодня невозможно представить без женщин отрасли образования, здравоохранения, культуры и социальной защиты.

Казахстанская женщина, в первую очередь, почитаемая мать, хранительница очага. Именно вы дарите самое святое на этой земле – новую жизнь и любовь, растите и воспитываете детей, создаете домашний уют, поддерживаете и укрепляете семейный очаг. Решая самые сложные и ответственные задачи, вы остаетесь женственными и очаровательными, нежными и открытыми.

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Спасибо вам за доброту и любовь, за мудрость и терпение, за домашний уют и поддержку!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, радости и счастья! С праздником вас!

Исполняющий обязанности акима Житикаринского района Е. МЕНДЫБАЕВ.

Служение народу

Следствие ведут красавицы



Сегодня современные женщины принимают активное участие не только в управлении государством, политике, науке, бизнесе. Они достойно трудятся в различных отраслях, осваивают профессии, которые считались когда-то исключительной прерогативой мужчин.

Так, доля женщин в правоохранительных органах нашей страны составляет примерно шестнадцать процентов от общего количества полицейских.

В районном отделе полиции несут службу около тридцати представительниц прекрасной половины человечества.

Как состоялся их выбор профессии? Насколько сложно им справиться со своими профессиональными обязанностями?

Эти и другие вопросы мы адресовали сотрудницам следственного отделения отдела полиции.

Татьяна Тукман после окончания школы поступила в Высшую академию МВД республики в Ка-

раганде. По направлению начала свою трудовую деятельность в Южном отделе полиции города Костаная.

С 28 февраля 2019 года работает в отделе полиции нашего района. Татьяна с теплом говорит, что коллектив встретил ее, молодого сотрудника, с большим пониманием, благодаря чему она уверенно делала свои первые шаги в профессии.

Сейчас майор полиции Татьяна Сергеевна – старший следователь следственного отделения.

Пройденные годы службы стали подтверждением того, что с выбором профессии она не ошиблась.

Наш город стал местом судьбоносной встречи Татьяны с ее супругом Иваном.

Служебный роман, длившийся в течение полутора лет, перерос в серьезные отношения, которые позволили молодым людям принять ответственное решение быть вместе. В свой профессиональ-

ный праздник - День работника уголовного розыска - Иван сделал девушке предложение, а поскольку в своем спутнике Татьяна увидела доброго, порядочного, ответственного человека, она дала свое согласие. Молодая пара любит путешествовать, и когда подходит время отпуска, они отправляются посмотреть мир. В редкие минуты отдыха Татьяна любит заниматься кулинарным творчеством.

(Продолжение на 2 стр).

КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта

УЗИ - сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

СОСУДИСТЫЙ ЦЕНТР

■ **УЗИ и оперативное лечение**
артерий и вен нижних конечностей
■ **сосудистая хирургия**

Баймагамбетов А. Е.

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

kardiocenter-kostanay.kz

Все виды анализов крови
т. 8 (7142) 399-103,
г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)